
Changemakerin jäsenkokous 26.11.2024 

Helsingissä ja etäyhteyksillä Discordissa 

Paikalla:  
Sarlotta Laakkonen 
Teija Kukkonen 
Aleksi Summanen  
Leena Mononen  
Jussi Huttunen 
Heta Pirttijärvi  
Lauri Heikkinen 
Jemina Fallenius 
Sanna Niemi 
Ridwan Ginde 
 
Paikalla olivat lisäksi koordinaattorit Helmi Saksholm, Matias Uusisilta ja Lili DePaola 

Esityslista 

1. Kokouksen avaus, päätösvaltaisuus ja kokouskäytännöt 
2. Puheenjohtajan, sihteerin, ääntenlaskijoiden ja pöytäkirjantarkastajien valinta 
3. Esityslistan hyväksyminen 
4. Puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja muiden tiimiläisten valinta vuodelle 

2025 
5. Globalisti-podcastin päätoimittajan valinta 
6. Muut esille tulevat asiat 
7. Ilmoitusasiat 
8. Kokouksen päättäminen 

 

1. Kokouksen avaus, päätösvaltaisuus ja kokouskäytännöt 

Verkoston puheenjohtaja Lauri Heikkinen avasi kokouksen klo 17.34.  

Puheenjohtaja totesi, että kokouskutsu on lähetetty jäsenille sähköpostitse sääntöjen 
mukaisesti neljä viikkoa ennen kokousta ja esityslista julkaistu nettisivuilla liitteineen 
kaksi viikkoa ennen kokousta, joten kokous on päätösvaltainen. 

Puheenjohtaja totesi, että paikalla on aloittamisaikaan 8 jäsentä. Myöhemmin 
mukaan liittyi vielä kaksi jäsentä, jolloin paikalla oli 10 jäsentä.  Puheenjohtaja totesi, 



että jäsenkokouksessa puhe- ja äänioikeutettuja ovat kaikki paikalla olevat jäsenet. 
Verkoston työntekijöillä on puhe- ja ehdotusoikeus, mutta ei äänioikeutta. Jos 
paikalla on muita henkilöitä, heillä on läsnäolo-oikeus mutta ei puhe- ja äänioikeutta.   
 

2. Puheenjohtajan, sihteerin, ääntenlaskijoiden ja 
pöytäkirjantarkastajien valinta 

Verkoston puheenjohtaja Lauri Heikkinen ehdotti, että hän toimii kokouksen 
puheenjohtajana ja koordinaattori Helmi Saksholm sihteerinä. Ehdotuksia 
kannatettiin.  

Valittiin kaksi ääntenlaskijaa, jotka toimivat myös pöytäkirjan tarkastajina. Ehdotettiin 
Heta Pirttijärveä ja Jemina Falleniusta. Ehdotuksia kannatettiin.  

3. Esityslistan hyväksyminen 

Puheenjohtaja esitteli esityslistan ja ehdotti sitä hyväksyttäväksi. Esityslistaan 
esitettiin lisättäväksi kohdaksi 5 Globalisti-podcastin päätoimittajan valinta. Esityslista 
hyväksyttiin esitetyllä lisäyksellä. 

4. Puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja muiden 
tiimiläisten valinta vuodelle 2025 

Puheenjohtaja esitteli lyhyesti, mitä Changemakerin tiimi tekee: Changemakerin tiimi 
on verkoston toimintaa ohjaava ja tukeva toimikunta. Jokaisella tiimiläisellä on oma 
vastuutehtävä, kuten vaikuttamistoiminnan, viestinnän tai tapahtumien vastaava. 
Tiimiä vetää ja Changemakerin keulakuvana toimii puheenjohtaja.  

Puheenjohtaja kertoi, että tiimiin on saatu 3 hakemusta Leena Monoselta, Sanna 
Niemeltä ja Anna-Leea Määtältä ja puheenjohtajaksi 1 hakemus Sini Al-Fraidawilta. 
Esiteltiin ensin Sini Al-Fraidawin hakemus puheenjohtajaksi ja puheenjohtaja avasi 
keskustelun. Keskustelussa todettiin Sinin olevan pitkän linjan 
Changemaker-vapaaehtoinen ja hänen edustavan Changemakeria tällä hetkellä 
KUA:n hallituksessa nuorena asiantuntijajäsenenä. Puheenjohtaja pyysi 
käsiäänestystä, jolla Sini valittiin puheenjohtajaksi yksimielisesti.  

Siirryttiin muiden tiimiläisten valintaan. Kysyttiin, onko 3 hakeneen lisäksi paikalla 
muita kiinnostuneita hakemaan tiimiin. Heta Pirttijärvi ilmoitti olevansa kiinnostunut 
jatkamaan tiimissä ja hän esittäytyi. Puheenjohtaja pyysi myös paikalla olevia Sanna 
Niemeä ja Leena Monosta esittäytymään. Sanna kertoi olevansa kiinnostunut 
etenkin viestintävastaavan ja Leena tapahtumavastaavan tehtävästä.  



Puheenjohtaja pyysi hakijoita poistumaan keskustelusta. Jemina Fallenius ilmoitti 
olevansa myös kiinnostunut jatkamaan tiimissä varapuheenjohtajan tai 
vaikuttamistoiminnan vastaavan tehtävissä. Hän poistui kokouksesta valinnan ajaksi. 

Koordinaattori Matias Uusisilta jakoi ja luki saadut hakemukset yksi kerrallaan. 
Avattiin keskustelu hakijoista. Keskustelussa huomattiin, että kukaan ei hakenut 
samaa tehtävää ja että tarkempi tehtävänjako voitaisiin tehdä tiimin ensimmäisessä 
kokouksessa.  

Puheenjohtaja esitti, että kaikki tiimiin hakeneet valitaan tiimiin. Tehtiin käsiäänestys, 
jossa kaikkia hakijoita kannatettiin tiimin jäseniksi yksimielisesti.  

Hakijat kutsuttiin takaisin kokoukseen ja heille ilmoitettiin valinnoista.  

5.  Globalisti-podcastin päätoimittajan valinta 

Puheenjohtaja kertoi, että Globalisti-podcastin päätoimittajaksi on tullut yksi 
hakemus Jiko Kyléniltä. Koordinaattori Matias luki hakemuksen. Puheenjohtaja avasi 
hakemuksesta keskustelun. Jussi Huttunen ehdotti Jikoa valittavaksi tehtävään. 
Tehtiin käsiäänestys valinnasta ja Jiko valittiin yksimielisesti Globalisti-podcastin 
päätoimittajaksi.   

6. Muut esille tulevat asiat 

Muita esille tulleita asioita ei ollut.  

7. Ilmoitusasiat 

Ilmoitusasiana kerrottiin, että Kirkon Ulkomaanapu on aloittanut muutosneuvottelut.  

8. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.23. 


